
Інформаційно-правовий центр „НАШЕ ПРАВО” 

“Рівень дотримання трудових прав молоді та виконання програм із 
працевлаштування у Львівській області” 

польовий етап дослідження проводився  24 жовтня – 7 листопада 2011 року 
 

Генеральною сукупністю дослідження було населення міста Львова віком від 16  
до 35 років. Обсяг вибіркової сукупності становить 400 респондентів.  

Помилка репрезентативності становить +/- 3%, при максимальній помилці 
репрезентативності +/- 5%.  

Опитування проведено методом стихійної  вибірки. Опутування проводили на у 
шести районах Львова.. 

Інтерв’юери самі відбирати респондентів. 
 У вибірці також використовуємо метод квот. Ми опитували за такими квотами, 

як стать  - 51% жінок і 49% чоловік. 
Для збору інформації застосовувалось стандартизоване інтерв’ю “обличчям до 

обличчя” на вулиці. 
 

1. Скажіть, будь ласка, на даний час Ви працюєте на постійній 
роботі? 

% 

1. Так 38,3 
2. Ні 61,7 

 
2. Ви зараз шукаєте постійну роботу? (серед тих хто не працює) % 
1. Так 40,5 
2. Ні 59,5 

 
3. Ви шукаєте роботу за отриманою фаховою освітою (за 
спеціальністю) 

% 

1. Так 13,4 
2. Швидше так 44,8 
3. Немає значення 38,8 
4. Швидше ні 3,0 
5. Ні 0,0 

 
4. Скажіть, будь ласка, Ви працюєте за фахом? (серед тих хто 
працює) 

% 

1. Так 40,4 
2. Ні 59,6 

 
5. Назвіть, будь ласка, свій професійний статус на даній 
роботі?? 

% 

1. Керівник підприємства 3,6 
2. Службовець 14,5 
3. Кваліфікований робітник 25,5 
4. Менеджер 14,5 
5. Різноробочий 18,2 
6. Підприємець 3,7 
7. Інше 20,0 
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6. Ви проходили стажування (випробовуваний термін) на даній 
роботі? 

% 

1. Так 58,1 
2. Ні 41,9 

 
7. Скажіть, будь ласка, Вам оплачували час витрачений на 
даному стажуванні (випробовуваний термін)? 

% 

1. Так 66,5 
2. Ні 33,5 

 
8. Назвіть, будь ласка, джерела пошуку роботи якими Ви 
скористались чи маєте намір скористатись? 

% 

1. Інтернет-сайти 81,5 
2. Друзі та родичі 70,7 
3. Друковані видання (газети, журнали) 55,4 
4. Напряму з роботодавцями 40,5 
5. Державний центр зайнятості 19,0 
6. Навчальний заклад 16,7 
7. Загальні дошки оголошень 16,7 
8. Біржі праці 13,1 
9. Медіа (радіо, телебачення) 10,0 
10. Рекрутингові агенства 3,6 

 
9. Які документи найчастіше необхідні були для подання заявки для 
працевлаштування по вільній вакансії? 

% 

1. Копію паспортних даних 73,4 
2. Резюме  50,9 
3. Рекомендації від попереднього роботодавця 27,0 
4. Особиста фотографія 46,8 
5. Трудова книжка 41,2 
6. Інше __________ 4,5 
7. Без документів 11,3 

 
10. Ви проходили співбесіду щодо працевлаштування? % 
1. Так 68,8 
2. Ні 31,2 

 
11. Які умови праці озвучували Вам працедавці на першій 
зустрічі? 

% 

1. Робота без оформлення трудової книжки 22,5 
2. Робота без вихідних днів 17,0 
3. Безоплатне стажування 19,5 
4. Розмір заробітної плати 40 

 
12. Скажіть, будь ласка, Ви працювали раніше на постійній 
роботі? (серед тих, хто не працює) 

% 

1. Так 47,5 
2. Ні 52,5 

 
13. Назвіть, будь ласка, свій професійний статус на минулій 
роботі? 

% 

1. Керівник підприємства 3,4 
2. Службовець 11,9 
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3. Кваліфікований робітник 23,7 
4. Менеджер 9,3 
5. Різноробочий 28,8 
6. Підприємець 6,8 
7. Інше 16,1 

 
14. Якому виду виплати заробітної плати Ви б надали перевагу? % 
1. Тіньова (в конвертах) 11,4 
2. Офіційна 57,7 
3. Не має значення 30,9 

 
15. Назвіть розмір мінімальної заробітньої плати за якої Ви б 
погодились працювати. 

% 

1. до 1000 грн. 6,6 
2. від 1001 грн. - 2000 грн. 24,6 
3. від 2001 грн. - 3000 грн. 32,4 
4. від 3001 грн. - 4000 грн. 22,2 
5. від 4001 грн. - 5000 грн. 13,5 
6. більше 5001 грн. 1,0 

 
16. Скажіть, будь ласка, чи порушувались Ваші трудові права 
на теперішньому чи минулому місці праці? 

% 

1. Так 18,1 
2. Ні 81,9 

 
17. Скажіть, будь ласка, які Ваші трудові права порушувались? 
(серед тих, хто зазначив, що порушувались трудові права) 

% 

1. Право на відпустку 15,4 
2. Право на лікарняні 20,5 
3. Ненормований робочий час 46,2 
4. Право на вихідну допомогу 17,9 

 
18. Ви відстоювали порушені права? (серед тих, хто зазначив, 
що порушувались трудові права) 

% 

1. Так 9,9 
2. Ні 9,9 
3. Без відповіді 80,2 

 
19. Як Ви відстоювали свої порушені права? (серед тих хто 
відстоював) 

% 

1. Звертались у суд 5,0 
2. Звертались у прокуратуру 1,4 
3. Звертались у податкову інспекцію 0,9 
4. Нічого не робили 92,7 

 
20. Скажіть, будь ласка, Ви зіштовхувались із віковою 
дискримінацією при прийнятті на роботу? 

% 

1. Так 48,6 
2. Ні 51,4 

 
21. Скажіть, будь ласка, Ви ознайомлювалися із місцевими 
програмами, що приймались Львівською міською радою та 
Львівською обласною радою? 

% 
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1. Так 11,8 
2. Ні 88,2 

 
22. Ви цікавитесь станом реалізації місцевих програм 
зайнятості молоді? 

% 

1. Так 15,9 
2. Ні 84,1 

 
23. Ви цікавитесь ефективністю витрачених коштів на 
реалізацію місцевих програм зайнятості молоді? 

% 

1. Так 14,2 
2. Ні 85,8 

 
24. Ви готові, як громадянин здійснювати контроль за 
ефективністю реалізації програм зайнятості молоді? 

% 

1. Так 45,0 
2. Ні 55,0 

 
25. Скажіть, будь ласка, якщо Вас будуть незаконно звільняти 
куди Ви будете звертатись, щоб захистити свої права? 

% 

1. До служби зайнятості 16,7 
2. До прокуратури 19,1 
3. До міської ради 9,3 
4. До громадських організацій 5,1 
5. До адвоката 30,7 
6. До друзів 7,9 
7. Інше 11,2 

 
26. Як ви оціните рівень дотримання (реалізації, виконання) 
ваших трудових прав? 

% 

1. Дуже добре 10,7 
2. Добре 19,1 
3. Задовільно 29,3 
4. Не задовільно 30,9 
5. Взагалі не дотримуються 10 

 
 
 
 
Дослідження проведено за підтримки програми “Верховенство права” міжнародного фонду “Відродження”. 


